
 VARILLAS LISAS 

VARILLA LISA ANGULO EN ACERO

ANGULO EN ACERO

DETALLE DE REJILLA
ESCALA: 1:100

RECUBRIMIENTO MINIMOREFERENCIA DE DESPIECES

4#630

Cantidad de
varillas

Ø de varillas

Long. de las
varillas en dm.

Nota: en la longitud se incluye el gancho.
30 dm = 3.00 m.

NOTA: f´c: 21.0 MPa
             f´c: 17.50 MPa concreto pobre para solado

             fy:  420.00 MPa

NOTAS
Concreto impermeabilizado f'c = 21.0 MPa
Acero de refuerzo fy = 420 MPa.
Se recomienda utilizar un aditivo impermeabilizante en la mezcla del concreto.
Se debe vibrar el concreto de manera uniforme para evitar hormigueros.
Se recomienda darle un acabado final a la superficie interna del tanque mediante
un pañete impermeabilizado terminado con llana metálica.
Se debe dejar un recubrimiento de 7 cm para el acero refuerzo de la placa base.

NOTA IMPORTANTE: se debe tener especial cuidado y seguir las
recomendaciones del estudio de suelos con respecto a las escavaciones, se
recomienda hacer taludes y colocar tablestacados.
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MURO TIPO
ESCALA: 1:25
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